



Информационное сообщение для СМИ 28 июня 2024, Петропавловск-Камчатский **КО ДНЮ МОЛОДЕЖИ**

29 июня – День молодежи. Это праздник тех, кто ищет новые возможности для развития, стремится полностью реализовать свой потенциал, тех, кого ждут новые открытия и достижения. В 2024 году главный молодёжный день пройдёт под девизом «Объединяя Россию!». Темами праздника станут Год семьи, а также Объединение как ключевой смысл.

В соответствии с федеральным законом о молодёжной политике к молодёжи относят лиц в возрасте 14-35 лет.

В Камчатском крае на начало 2024 года проживало 75 тыс. молодых людей или 26% общей численности населения края, из них в городской местности - 60 тыс. человек, в сельской местности – 15 тыс. человек.

На каждую тысячу мужчин приходилось 919 женщин.

В 2023 году 53% женихов и 58% невест вступили в брак в возрасте 16-34 лет.

У мамочек в возрасте до 35 лет в прошлом году родилось 2215 малышей. Это три четверти детей, появившихся на свет в регионе.

Среди студентов высших учебных заведений на начало 2023/2024 учебного года почти 85% - это молодёжь в возрасте до 35 лет.

28% от общей численности занятого населения Камчатского края в 2023 году приходилось на молодых людей в возрасте от 15 до 35 лет.

Успехи и достижения страны неразрывно связаны с участием в общественной жизни и активностью молодых людей, ведь молодое поколение всегда отличало прогрессивное мышление, инициативность, амбициозность, умение не только идти в ногу со временем, но и опережать его. Молодёжь - настоящий локомотив развития технологий и передовых профессий. Об этом свидетельствуют статистические данные. Так, например, каждый пятый камчатский предприниматель в возрасте –18 - 34 лет.

Почти треть персонала, занятого научными исследованиями и разработками, приходится на молодёжь до 35 лет.

Каждый второй обучающийся в аспирантуре – это молодой человек в возрасте 20-34 года.

Камчатстат желает камчатской молодёжи успехов в добрых делах, крепкого здоровья, счастья и благополучия! Пусть сбудутся ваши мечты!